Az elso fordulo feladatai megoldasokkal

1.) Hatarozd meg kovetkez6 kifejezések értékét, ha a=-0,5 és bZ%
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2.) Végezd el a kovetkezé mértékegység atvaltasokat!
10cm=1dm

8kg=8000g

0,41=4dl

36 6ra = 2160 perc

0,006 t = 6 kg

4,56 dkg =45,6 g

34,5c¢l=0,3451

1473cm® =1,473 dm®
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3.) Egy barati tarsasag 3 napos evezésre ment a Tisza-tora. Az elsé napon megtették a
teljes tav — részét, a masodik napon a - részét. Hany kilométert tettek meg a masodik

¢s a harmadik napon, ha az els6 napon 14 km-t eveztek? A 2. napon 15 km, a 3.
napon 6 km.

4.) Egy kocka élei 6 cm hossziak. A kocka csticsaibol levagjuk az abran lathato Kicsi
kockakat ugy, hogy az élek hossza harmada az eredeti kocka élének. Az igy
keletkezett maradék testnek mekkora a felszine és a térfogata?

Hany szazaléka egy kivagott kicsi kocka térfogata az eredeti kocka térfogatanak?

Felszin: 216¢m? (nem valtozik), térfogat:152 cm3; 3,7%

5.) Egy pontverseny végén Andris, Berci és Csabi lettek dobogods helyezettek. Azért, hogy
tovabb izguljanak az eredményhirdetésig, csak annyit kozoltek veliik, hogy Andris és
Berci egyiitt kétszer annyi pontot szerzett, mint Csabi. Azt is megtudtak, hogy Berci és
Csabi pontjainak 0Osszege hdromszorosa az Andrisénak. Mi lehet a harom fia
sorrendje? Ird le a gondolatmenetet is! Elsé Berci, masodik Csabi, harmadik
Andris.




